



Budapest Főváros IV. kerület
ÚJPEST ÖNKORMÁNYZAT



✉ 1041 Budapest, István út 14.
☎ 231-3101/261
fabiane@ujpest.hu
Hivatali ügyfélfelkapu elérhetőség:
BP04ONKO, KRID: 358468376

ID 92 A101100 0250
Management System
MSZ EN ISO 9001:2015
érvényes: 2023.09.25.

Klíma-és Környezetvédelmi Bizottság

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Képviselő-testületének Klíma-és Környezetvédelmi Bizottsága

2023. október 24-én 17.00 órakor

a Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Polgármesteri Hivatal II. emeleti 61-es tárgyalóban megtartott ülésén

Jelen vannak: Bizottsági tagok

Maholányi Zsolt

Arnold Ákos

Altfatter Adalbert

Rácz Norbert

Szecsődi Tamás

dr. Szabó Gábor

Vasvári László

Nagy Lászlóné

Pirityi András

Ráday Róbert

Szabó Tamás

Ugray J. Berill

Skirka Péter

Meghívottak:

Perneczky László, alpolgármester

dr. Gácsi Anett Erzsébet, aljegyző

Lukács Zoltán

A 19 fős Klíma- és Környezetvédelmi Bizottság a jelenlévő 13 fővel határozatképes.

Maholányi Zsolt elnök köszönti a megjelenteket, majd megállapítja a létszámot és azt, hogy a Klíma- és Környezetvédelmi Bizottság határozatképes.

Handwritten signature

Handwritten signature

Handwritten signature

A Bizottság 17 óra 2 perckor megkezdte ülését.

Maholányi Zsolt: Első körben sajnálattal kell tájékoztatnom a bizottságot, hogy eddigi alelnökünk Rákosi Judit hosszantartó, méltósággal viselt betegség után elhunyt. Ezentúl az alelnök Arnold Ákos lesz.

A napirendi pontokat mindenki megkapta és látta. Gyakorlatilag két darab napirendi pontunk lenne. Felkérem Nagy Lászlóné asszonyt, mint állandó jegyzőkönyv hitelesítőt, a jegyzőkönyv hitelesítésre.

Maholányi Zsolt: A napirendi ponthoz van-e valakinek hozzáfűzni valója? Ha nincs, kérem szavazzunk.

5/2023. (10. 24.) KKB határozat

A Klíma- és Környezetvédelmi Bizottság az alábbi napirendet elfogadta az alábbiak szerint:

Napirendi pontok:

1. Javaslat az „Újpesti Közösségi Komposztálási Mintaprogram” első évének tapasztalatairól szóló tájékoztatás tudomásulvételére
Előterjesztő: Pernecky László alpolgármester
2. Javaslat a Magyar Díszkertészek Szakmaközi Szervezete, a „Több Zöld Várost a fenntartható Európáért” projektről szóló tájékoztatásának tudomásulvételére
Előterjesztő: Pernecky László alpolgármester
Előadó: Magyar Díszkertészek Szakmaközi Szervezete
3. Egyebek

A napirendi pontokat illetően a szavazás eredménye: 13 igen szavazattal egyhangúlag a napirend elfogadásra került.

1. napirendi pont: Javaslat az „Újpesti Közösségi Komposztálási Mintaprogram” első évének tapasztalatairól szóló tájékoztatás tudomásulvételére
Előterjesztő: Pernecky László alpolgármester

Maholányi Zsolt: Az első napirendi pont az Újpesti közösségi komposztálás mintaprogram első évének tapasztalatairól szóló tájékoztatás, gyakorlatilag tudomásulvétele.

(17 óra 04-kor megérkezett Lukács Zoltán 2. napirendi pont előadója.)

B. L. Jud

[Handwritten signature]

[Handwritten signature]

Maholányi Zsolt: Felkérem Pernecky László alpolgármester urat, hogy ezzel kapcsolatos összefoglalóját tartsa meg.

Pernecky László: Én is szeretettel köszöntök mindenkit és köszönöm, hogy eljöttetek. Nagyon örülök, hogy határozatképesen itt vagyunk.

Arra gondoltunk, hogy erről a komposztálási mintaprogramról azért kell beszélni, mert mindenkit arra biztatunk, minden bizottsági tagot és minden képviselőt, hogy egy közel három éves tapasztalat alapján, lehetne Újpest más területein is ilyen közösségi komposztálót indítani.

Három közösségi kert is van Újpesten, mindhárom Újpest fenntartásában. És ebben a pillanatban lehet fővárosi közösségi kertre pályázatot benyújtani. Ha lenne elég érdeklődő akkor a Víztorony tövébe lehetne egy új közösség kert. Fővárosi beruházásként nyílhatna meg Újpest 4. és egyben első Fővárosi fenntartású közösségi kertje.

A közösségi komposztáló a Tél utca 140. mellett található. Ami már a Google térképen is elérhető. Igyekszünk a közösségi médiát is megtalálni. Itt a fák árnyékában nem sok mindent látni, de egy kis dombot vesz körbe.

Ezt a programot Gellért Miklósról neveztük el. Néhányan találkozhattatok Gellért Mikivel, vagy tíz éven keresztül, amikor ezek a komposztláda osztások mentek, ahhoz kapcsolódóan Földházi Juli őt bízta meg azzal, hogy szemléletformáló előadásokat tartson. Én zöldmozgalmi keretből ismertem. Picit úgy jártunk, mint Judittal. Én arra kértem fel, hogy segítsen egy közösségi komposzt mintaprogram létrehozásában, de közben sajnos őt is elvesztettük. Így jobb híján róla neveztük el. Informálisan legalábbis ezt a közösségi komposztálót. Komposzt Mikitől, akinek ugye van komposztládája, az hallott tőle különféle prezentációkat, előadásokat.

Ami a tanulság és nyugodtan biztatok minden képviselőtársamat, hogy nyugodtan álljon bele. De az esetemben ez két és fél éve indult egy civil kezdeményezésre.

„Nagyfejeő János” és „Kruchió Edit” volt az, akik a Közös Komposzt Újpest - Tél u. 140. facebook oldalt és közösséget elkezdtek szervezni. Mostmár Berill is csatlakozott a csapathoz. 2021. májusában alakult meg ez a csoport. Akkoriban valami zöldmozgalmi felületen találtunk egymásra. A covid második hullámában leült ez a jelenet. Meg Újpest is nyalogatta a sebeit a covid és a beütő válság kapcsán. Nem ment gyorsan. 2022. februárjában közös helyszíni bejárás az Újpesti Városgondnokság Kft. ügyvezető igazgatójával Etter Márkékkal a helyszín megkeresése érdekében. A kezdeményezőknek mindegy volt, de olyan helyre szerettem volna tenni ezt a komposztálót, ahová én személyesen ki tudok menni és meg tudok győződni arról, hogy mi történik ott. Meg, ha be kell avatkozni, akkor be tudjunk avatkozni. A hozzám való közelség elve alapján került oda, ahova. De mindenkinek megfelelt ez a helyszín. És, hát látszik, hogy 2022. februártól októberig, azaz 2022. október 28-án készült el a komposztáló. Pont most lesz egy éves hivatalosan.

Azt hozzá kell tenni, hogy minden közterületen elhelyezendő tárgyat, azt bizony meg kell tervezetni. Meg kell nézni, hogy alatta futnak-e közművek. Van-e a közelben bármilyen akadályozó tényező. Ez egy jó hosszú folyamat, ráadásul eredendően mi úgy gondoltuk, hogy kiteszünk 2-3 komposztládát kerítés, meg minden nélkül és frankón működni fog.

Fabiane

[Handwritten signature]

[Handwritten signature]

Szépen működne, gyakorlatilag körbe kerítve egy kis ráccsal és ott szépen megtörténne a komposztálódás.

A lényeg az, hogy itt körbekerítettük, mert ez egy mintaprogram. Van kamera, meg térvilágítás, meg rács. Meg minden van körülötte. Most már kb. 100-an vagyunk, akik nem a facebookon éljük az életünket, hanem a komposzt körül. Forgatjuk a komposztot és az első szüret most történt 2023 szeptemberében. Fényképet mutatok a komposztálóról, így néz ki. A feliratokat magunk gyártottuk.

Ez kifejezetten lakótelepi rész. Hát mik voltak a félelmek? Az, hogy bűdös lesz. A ládák oldala kihúzható. Amikor bekerül a komposzt így néz ki. Látszanak az almahéjak, krumpelihéjak. Zöld növények, konyhai maradékok. Félelem volt az is, hogy ez majd különféle rovarokat vonz. Nyilván valamilyen szinten odamennek a legyek, szúnyogok, de azért inkább nem. Mivel gyakran bolygatjuk, gyakran van gondozva. Valójában nem telepednek meg. A szúnyoglárva azok meg pangó vizekben szeretnek. Itt napi szinten valamilyen aktivista odamegy és megnézi, hogy odakertült-e bármi, ami nem odavaló. Zöld javak ezek. Nem lehet hússzármazék vagy kenyérmorzsa. Kávészacc még csak-csak. Ráadásul naponta vagy akár naponta többször is a mellé odakészített lombbal, avarral lefedjük a komposztot. Ha bármi szag lenne nyáron, akkor az avarborítás szépen megfogja a szagot. Félelem volt az is, hogy patkányok vagy sünök lesznek. Sünök nincsenek, mondjuk a sünök beköltözésének én speciel örülnék. A patkányoknak nem örülnék. A patkányok sajnos tényszerűen csatornáknak meg pincékben laknak. Nálunk is a környék tele van patkányirtó csapdával. Sajnos azok jellemzően a fűtőcsövek mellett, meg olyan helyen telepsznek meg, ahol ennél jóval zártabb a környezet. A komposztláda vagy komposzt dombnál a patkányok okosabbak. Ez túl nyitott terület nekik.

Mi rendszeresen forgatgatjuk a komposztot. Mindig csak a bal szélsőbe teszünk bele. Középen érik. És most már elmondhatom, hogy a jobb oldali ládából meg ki lehet venni a kész komposztot. Önkiszolgáló módon lehet belőle vinni. Van kézi vasvilla, lapát, szerszámok. Gyakorlatilag átlapátoljuk a szélsőből a középsőbe, ezzel megváltozik a rétegrend, gyorsabban megy a komposztálódás és a fényképen is látható lesz a végtermék: a barna humuszos föld.

Perneczky László: Kérdésre közli, hogy gyakorlatilag egy év alatt lehet eljutni ebbe a fázisba. Tavaly október 28-án nyitottunk meg. Akkor kezdtük el rakni. 2023 szeptemberében lett először kész komposzt. Itt kifejezetten lakótelepi lakásokban keletkezett konyhai zöld javak az alapanyag, pl. nem lehullott levél. Ez nem a kertés házakból való. Nekik van a házhoz menő szelektív zöld hulladékzsák osztás. Éppen most aktuálisan. A kertés házak udvarán akár láda nélkül is lehetne komposztálni, kupacot csinálni.

Ha akartok ilyet tervezni, akkor első körben egy lelkes közösséggel kell indítani. Mi azt számoltuk, hogy ötven hatan vagyunk. Max. 10 fő az, aki rendszeresen kijárogat. Mert azért itt fontos az, hogy jó gazdái legyünk a komposztnak.

Ugyanakkor az Ugró Gyula utcában már van egy közösségi kert, a második tőlünk nem messze a Tavasz utcában nyílt meg. A harmadik pedig a Bercsényi utcában. Ott azért még a Városgondnokság munkatársai szaktanácsokat adnak és besegítenek. Itt azért már önjáró a dolog. És itt azért nem segítenek már be, mert nincs rájuk szükség. Most már

meg van az a „know-how” amire alapozva bármelyik képviselő közösségszervezéssel alkothat egy ilyet. Viszonylag kis ráfordítással lehet látványos eredményeket elérni. Tényleg olyan jó hangulatú egy komposztos történet. Én erről akartalak benneteket tájékoztatni és ezt akartam a figyelmetekbe ajánlani.

Most azt ne kérdezzétek, hogy ez mennyibe kerül? A 8 méternyi rács és a három láda. A tapasztalat az, hogy nem dobtak bele olyat, amit nem lehet. Van a közelben kuka és pad is. Ki van írva, hogy mit és mennyit és hogyan lehet.

Maholányi Zsolt: A komposztálásnak is megvannak a szabályai. Nem elég, hogy jóhiszeműen, ez nem szemét.

Pernecky László: Igen, igen. Fel kell aprítani, piktogrammal és szöveggel is fel van tüntetve, hogy mit lehet és mit tilos. Mi is edukáljuk az embereket. Arra tudok mindenkit biztatni, hogy komposztáljatok.

Maholányi Zsolt: A határozati javaslat egy tudomásul vétel. Kérem szavazzunk arról, hogy tudomásul vettük.

6/2023. (10. 24.) KKB határozat

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének Klíma- és Környezetvédelmi Bizottságának 6/2023. (10.24.) határozata az „Újpesti Közösségi Komposztálási Minta-program” első évének tapasztalatairól szóló tájékoztatás tudomásulvételéről

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének Klíma- és Környezetvédelmi Bizottsága úgy dönt, hogy az „Újpesti Közösségi Komposztálási Minta-program” első évének tapasztalatairól szóló tájékoztatást tudomásul veszi.

Felelős: Polgármester, a feladatkörrel rendelkező Alpolgármester útján
Határidő: azonnal

A szavazás eredménye: 13 igen szavazattal egyhangúlag tudomásul vette a Bizottság.

2. napirendi pont: Javaslat a Magyar Díszkertészek Szakmaközi Szervezete, a „Több Zöld Várost a fenntartható Európáért” projektről szóló tájékoztatásának tudomásulvételére
Előterjesztő: Pernecky László alpolgármester

Előadó: Magyar Díszkertészek Szakmaközi Szervezete

Maholányi Zsolt: A második napirendi pontunk a Magyar Díszkertészek Szakmaközi Szervezet előadása a fenntarthatóság Európájáért témában. Ez egy tájékoztatás. Azonban nekem Bíró Borbála van mint előadó felírva.

Lukács Zoltán: Igen, én Lukács Zoltán vagyok, a beugró előadó.

Maholányi Zsolt: Igen, kedves Zoltán kérem, hogy előadását tartsa meg.

Lukács Zoltán: Nagyon szépen köszönjük a lehetőséget. Egy szakmát szeretnék bemutatni. Ökológiai zöldfelület gazdálkodási szakmát. Három erős lába van, meg két kiegészítő lába. Az egyik lába a zöldfelületek tervezése, a másik a zöldfelületek kivitelezése, a harmadik pedig a zöldfelületek fenntartása. A negyedik a növények termesztése, tehát a faiskolák tevékenysége. Az ötödik pedig a zöldfelületek védelme. Így áll össze a mesterségünk. Ez a szakma nagyon színes.

Én magam a Faápolók Egyesületének voltam az elnöke. Nagyon szerettem a fák ápolásával, gondozásával foglalkozni. Ma már a tiszteletbeli elnöke vagyok az egyesületnek. A Díszkertészi Szövetség egy ernyő szervezet, ami több, mint tizenöt társaságot fog össze. Ebben benne vannak faiskolák, tervezők, parkfenntartók, kertépítők.

Ennek az ágazatnak lett egy lehetősége, 12 európai országgal együtt egy programot szerveztek. És ennek a programnak a része, a program lényege, hogy hírt adjunk erről a mesterségről. Mindjárt elmondom, hogy miért nagyon fontos ez. Ennek a hírverésnek a szervezését intézte ez a nemzetközi szervezet az ENA. Az egyik része többek között az, hogy eljövünk ilyen helyekre, döntéshozókhöz és elmondjuk, hogy milyen fontos a mi szakmánk. Ennyi volt a bemutatkozás. Nagyon szeretnék rövid lenni.

Azt állítjuk, hogy a zöldfelület gazdálkodásnak vannak kihívásai. Két nagyon fontos kihívása van. Az egyik a kézzel tapintható, az időjárás változása. Az időjárás változás okát most nem taglalnánk. Az egészen biztosan jól látható, hogy melegszik az időjárás. Jól látható, hogy a csapadék eloszlása megváltozik. Sok a villámárvíz. És mi azt állítjuk, hogy ezekre jó megoldás a zöldfelület. A városi klíma csúcshőmérsékletének a csökkentésére is jó a zöldfelület és a villámárvíz tompítására, a víz átmeneti tárolására is kiválóan alkalmas a zöldfelület. Keressük azokat az indokokat, hogy miért fontos ez a szakma és miért fontos, hogy ránk figyeljenek.

A másik az, hogy nagy mértékben fog nőni a városiak száma. Most nagyjából az emberiség fele él városban. Azaz a 8 milliárd ember fele városiak. Nagy valószínűséggel 25 év múlva ez jelentősen megnő 60-70 százalékra. Ennyi ember fog városban élni. Miközben a 12 zöldfelület gazdálkodó eltervezte, hogy hírül adják szakmájuk fontosságát közbe jött a harmadik tényező, az pedig az, hogy kevesebb a forrás a zöld felületekre. Kevesebb a pénz. Kevesebb pénzből kellene ezeket a feladatokat megoldani.

Azt gondoljuk, hogy mi rákészültünk erre. Két eszköz van, amit meg szoktunk említeni. Az egyik az ökológiai zöldfelület gazdálkodás, ami teljesen megfelel a városiak igényeinek. Ezt olcsóbban lehet, azaz az ökológiai zöldfelületeket megépíteni és fenntartani. Ezt állítjuk. Erre van nekünk egy nagyon jó példánk.

A franciaországi Lyon városa ad erre mintát. Daniel Boulens 25 évig volt Lyon főkertésze. Akihez a nevéhez fűződik ez a gigászi nagy program. Ővele személyesen is jó kapcsolatban van a magyar szakma. Úgyhogy tiszta forrásból kapjuk az irányokat. Például egy kicsi apróságot említek, ami nem került pénzbe és nagyon sokat számított a zöldfelület gazdálkodás környezetvédelmében. Azt, hogy a láncfűrészek olajozását a lyoni példa alapján nem ásványi alapú olajjal, hanem növényi alapúval végezték. Ehhez az kellett, hogy a forgalmazó cég korábban a növényit nem forgalmazta Magyarországon, mert a szavatossági ideje csupán három hónap volt, szemben az ásványi alapúval, amelynek két

év. A készletét nem tudta eladni, ki kellett dobni. Nem rendelt többet. Viszont mi a legnagyobb forgalmazóval megállapodtunk és ma már a „fiúk” növényi olajjal mennek. Ez több tízezer liter Magyarországi viszonylatban. Ez egy pici apróság, de rengeteg ilyen lehetősége van az ökológiai zöldgazdálkodásnak.

Két dologban lehet dönteni az egyik az, hogy hogyan fejlesztik a városok a zöld felületeiket. Kommersz, hagyományos szemlélettel, vagy ökológiai szemlélettel. Hogy adják a tervezőknek a megbízást. A másik pedig a nehezebb, de ez a lyoni út, a meglévő zöldfelületeknek az átalakítása ökológiaivá. Ez a sokkal nehezebb feladat, de ez az igazi feladat.

Két eszközt említettem, amelyet szeretnék hírül adni. A másik pedig a Central Park módszer. A Central Park 900 hektáros park New Yorkban. A világ legismertebb közparkja. Gondolom filmekből, koncertekről ismerjük. Éppen a hippie korszakban ezeken a nagy forgalmú rendezvényeken viszont leakták. Az építményeket nem csak grafitokkal szennyezték, hanem idővel el is tűntek. F fiatalok beköltöztek, sajátos igényeik szerint átalakították. 1975-ben New York csődöt jelentett. A vietnami háború végén New Yorkban sem volt pénz és feladta a Central Park fenntartását a város. Akkor számos személyi váltások és cserék után egy alapítványt bíztak meg, de alapvetően senki nem vállalta a park fenntartását források nélkül. Végül egy fiatal lelkes hölgyet bíztak meg az alapítványon keresztül. Több, mint 30 évig volt igazgatója a Central Parknak. Külső anyagi források bevonása volt a kulcs. Ezt intézte a hölgy. 65 %-ban külső forrásból tartják fenn ma is és a városnak csak a többit kell hozzátennie. A 900 hektáros Park esetében igen jelentős költségről van itt szó. Amit a hölgy elkövetett az az, hogy a Central Park környékén lakó jelentős anyagi befolyással bíró embereket, a cégeiken keresztül próbálják bevonni a Central Park felújításának a finanszírozásába. Tehát a gazdasági szereplőket próbálták meg az első körbe bevonni. Dicsőségként, a társadalmi felelősség vállalás egy jó pontja az, ha támogatják a Central Park felújítását. Aztán a lakosság erőforrásait is bevonták. Ma külön iroda intézi a lakossági felajánlásokat. A legtöbb módját a Central Park találta ki annak, hogy lehet külső erőforrásokat bevonni. Az, hogy padokat, kandelábereket örökbe fogadnak...működik a közösségi szemétszedés, gyomlálás... rengeteg módszert találtak ki arra, hogy a közösségi felajánlásokat igénybe vegyék. Ezek folyamatosan bővülnek. És ez nem azt jelenti, hogy a színvonal csökkenne.

Altfatter Adalbert: Elnézést kérek, de el kell mennem. Érdeklődnék, hogy lehet Önökkel együttműködni.

Lukács Zoltán: A szövetség titkára Csikor Julianna. Ő tartja a kapcsolatot. Neki van a legnagyobb rálátása a partnerekre.

(17 óra 30 perckor Altfatter Adalbert elhagyta a termet, Bizottság létszáma 12 fő.)

Lukács Zoltán: Egy gondolattal fejezném be a Centrál módszert. A Chartával. Erre a chartára, a zöld együttműködésre vannak példák. Németországban a Német Szövetségek között. Franciaországban egy tartomány kötött chartát. De Oslo városa egy városként kötött chartát. Ez a charta egy nagyon egyszerű megállapodás. A döntéshozók, a lakók, a gazdaság szereplői és a szakemberek megegyeznek abban, hogy elkötelezetten fejlesztik a zöld felületeiket. Az oslói charta öt sor. Elmondják, hogy elkötelezettek abban, hogy a zöldfelületek mennyisége nem fog csökkenni, növelését ökológiai rendszerben

fogják végezni, a biológiai sokféleség megőrzésében elkötelezettek. Ilyen egyszerű dolgok vannak benne. Ezek az egyszerű dolgok le vannak horgonyozva. Nagyon sok vitának elejét tudja venni ez a közmegegyezés. És tud mozgósítani olyan erőforrásokat a mi tapasztalataink szerint és leginkább külső erőforrásokat. A közmegegyezés megszervezése már elindít egy ilyen folyamatot. És ki szándéka, tehetsége szerint hozzá tud tenni a zöldfelületek fejlesztéséhez. Mi ezeket a megoldásokat látjuk, amiket a zöldfelület gazdálkodásban fel tudnak használni.

(17 óra 33 perckor Bíró Borbála Díszkertészek Szövetségétől megérkezett.)

Lukács Zoltán: Büszkén mondhatom, hogy magyarok a tervezők, a kivitelezők és a fenntartók is. Amit szeretnénk, hogy minél több növény legyen magyar, minél kevesebb az import. Hosszú távú megállapodást lehetne kötni a faiskolákkal. Ez segítené őket ebben a folyamatban. Ennyit szerettem volna mondani. Még egyszer nagyon köszönöm a lehetőséget.

Maholányi Zsolt: A gyakorlatban, hogy néz ki az Önök tevékenysége?

Lukács Zoltán: Én ernyőszervezetként azt mondom, hogy a piacról a megfelelő szakemberrel kell felvenni a kapcsolatot. Ebben tud segíteni Csikor Julianna. Címlistát adni nem fogok.

Maholányi Zsolt: Akkor Önök tervezők?

Lukács Zoltán: Nem. Bármelyik tervezőt vagy kivitelezőt el lehet érni a piacról.

Perneczky László: Akik a díszkertészek.hu weboldalon elérhetőek.

Maholányi Zsolt: Akkor a bizottságot kérdezem, hogy valakinek valamilyen kérdése van-e a témával kapcsolatban? Rendben, akkor, ha nincs akkor egy jelképes tudomásul vételi szavazást kérek mindenkitől.

7/2023. (10. 24.) KKB határozat

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének Klíma- és Környezetvédelmi Bizottságának 7/2023. (10.24.) határozata a „Több Zöld Várost a fenntartható Európáért” projektről szóló tájékoztatás tudomásulvételéről

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének Klíma- és Környezetvédelmi Bizottsága úgy dönt, hogy a Magyar Díszkertészek Szakmaközi Szervezete, a „Több Zöld Várost a fenntartható Európáért” projektről szóló tájékoztatását tudomásul veszi.

Felelős: Polgármester, a feladatkörrel rendelkező Alpolgármester útján
Határidő: azonnal

A szavazás eredménye: 12 igen szavazattal egyhangúlag tudomásul vette a Bizottság.

Egyebek napirendi pontban hozzászólás nem érkezett.

A Bizottság 17.37-kor befejezte munkáját.

kmf.



Maholányi Zsolt
a Klíma- és Környezetvédelmi Bizottság el-
nöke



Nagy Lászlóné
jegyzőkönyv-hitelesítő



Szilágyiné Fábian Edit
jegyzőkönyvvezető

